



总理喊你



来创业

暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位: 团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省促创会 齐鲁晚报 鲁信集团

央视《赢在中国》亚军窦大海创客团分享创业经

“创业更应该是商业模式的竞争”

本报济南8月24日讯(记者 李虎)“青春创业·齐鲁讲堂”又拉响“上课铃”了。8月26日下午两点,山东松乔餐饮管理有限公司董事长窦大海将做客“齐鲁创客团”QQ群(群号464752642),以“商业模式的选择与优化”为主题,和创客、中小微企业进行线上交流互动,分享他在创业过程中的心得与体会。

2007年,窦大海参加《赢

在中国》第二季,拿下当季亚军,获得风投700万元的真金白银。此后,他用三年时间创立了快餐品牌“好煮夫”。

窦大海认为现代企业的竞争,不是产品的竞争,而是商业模式的竞争,创业者面临的竞争也由此产生。“什么是商业模式,商业模式包括哪些主要内容,大家所熟知的成功企业,商业模式有什么与众不同之处?作为一个创业者应该

如何理解商业模式,从而选择自己的创业项目,我想与大家分享自己在创业中对此的领悟。”窦大海说。

齐鲁晚报创客团是在齐鲁晚报的平台上,借助社会各方力量和资源,为全省各地中小微企业提供一切帮助。其中包括:邀请相关政府负责人与创业者进行线上与线下互动,为创业者提供政策咨询,答疑解惑;邀请知名企业家、专家学者与中小微

企业分享经营之道;提供资本和项目的对接;组织企业互访;开放齐鲁晚报的报纸和新媒体资源,免费让中小微企业入驻,帮助中小微企业进行宣传,策划与推广。

目前齐鲁晚报创客团已有2000家中小微企业聚集,是省内最活跃的中小微互动平台,产业覆盖省内各地各行业,普遍的产值规模达到300万元-3000万元。

履约保证保险或消除P2P行业痛点

本报济南8月24日讯(记者 马绍栋)日前,知名P2P平台米缸金融联合天安财险宣布推出了P2P+履约保证保险,已获得保监会审批通过。对P2P投资者而言,这种专门针对保障投资者利益量身打造的保险将是一颗重要的定心丸。

记者了解到,米缸推出的“P2P+履约保证保险”模式,相当于给投资人资金插上一道重要的保险栓。就是说由P2P平台与保险公司签订合同,投资用户在平台上进行的交易由P2P平台为投资人承保,然后保险公司向投资人承诺,一旦投资人投资到期收不到款,就由保险公司直接赔付。即使逾期、坏账、跑路发生,依然由保险公司对投资人进行本息赔偿。投资者即使不赚钱,也不会损失本金。

近年来,P2P理财的较高收益吸引了许多投资者的目光,但随之而来的安全问题也让投资者吃过不少亏,血本无归的事件并不少见。“平台网站突然打不开”、“客服电话无人响应”等蛛丝马迹的细节随时都会牵动投资者的神经。网贷之家日前发布的7月网贷行业统计报告显示,仅7月全国新增的P2P问题平台就达到109家。投资安全没有保障,早已成为P2P投资者最大的痛点。

格力手机网上刚卖就被叫停

格力称经销商“抢跑”,受制于产能销售时间待定

本报讯 格力董事长董明珠之前一直到处推销的格力手机终于在网开卖了,不过旋即就被叫停。

8月24日10点,格力手机一家经销商在淘宝上开卖格力手机。可是当天下午这家电商就贴出消息称,应格力总部公司要求,格力手机停止发售,具体公开发售时间待定。

格力电器市场部部长陈自力表示,这家经销商是格力手机线下的经销商,并未取得格力网上销售的授权,因此格

力发现它在网上销售后随即叫停了。

“我们手机现在依然是内部销售,并没有对外公开销售,我们在网上销售肯定会有统一部署的,我们自己的格力商城都看不到手机销售,经销商这时在网上卖是不合适的。”陈自力称。至于格力为何迟迟没有公开发售手机,陈自力称受制于产能问题,无法大批量供货,因此暂时无法公开销售。

“对于已经销售出去的订单,经销商会跟买家沟通处理

方案。”陈自力称。

自从格力电器董事长董明珠正式决定介入手机业务以来,围绕格力该不该做手机,外界各种吐槽。

今年6月1日在格力电器股东大会上,格力部分经销商提出有意购买格力手机,董明珠特批一批机器开始先内部销售。董明珠在股东大会上称,格力手机供不应求,销售5000万部没问题。

今年7月19日,董明珠却改口称,“能不能卖到5000万

部要取决于我们的产能,目前看来年内卖5000万部不太现实。”

而数据显示,今年整体手机市场存在放缓,对一家新进入者来说年销售5000万部本来就是不可能完成的任务。

从格力手机的配置上来看,1599元的价格用户可选择的品牌相当多,格力并非有绝对的竞争力。如果非要给选择这款手机一个理由的话,就是这款手机一键智能控制格力空调。

据澎湃



码帮好茶 芬芳来袭

——当北方的茶遇到南方的花,特级茉莉花茶新鲜上市,引爆齐鲁!

七八月的雨水过后,茶树抽出了新叶,一年一度的夏茶已经上市。本次上市的茶叶有红茶、茉莉花茶、铁观音、绿茶夏茶四个品类共8款茶。我们精选了圣谷山、立泰山、冠清三家的明星茶品,还有日照产区出产的红茶和绿茶夏茶,更能适应北方人的口感。新款8种茶今日在码帮线上线下商城同步上市,敬请期待!

□王廷

茉莉花茶芬芳来袭

当最北方的茶遇到最南方的花,有种情愫叫相见恨晚;有种经历叫冰雪淬炼;有种韵味叫茶香悠远。是的,属于老济南人的茶是茉莉花茶,就是用上好的绿茶茶胚经过茉莉花窈制而成的茶,比起现在市面上更加流行的熏香,传统的窈花更属于传统的老济南人。

圣谷山的特制花茶“鲁冰花”是选用最好的“日照绿茶”茶胚,与七八月间半含半开的茉莉花瓣经过六窈六提窈制而成。盛夏时节气温高,光照足,茉莉花苞最饱满,香气最浓郁。用这样的花苞窈制,使得茶浸花香,花增茶色,茶与花充分交融,色与香浑然一体。

立秋过后喝红茶

立秋一过,秋寒渐起。先是朝寒暮冷,继而寒气加重。这时候,我们需要一杯温馨的红茶,沁人心脾。在劳累一天之后,美美品一口红茶,洗掉一身的疲惫,安然入眠。

日照红茶,是一款最北方的茶园的心意之作。本次码帮

精选的红茶是由日照圣谷山茶场有限公司首创,经过红茶制作工艺的研发以及改进,于2009年8月获得了全国工业生产许可证,成为了山东省第一家也是唯一一家获得红茶QS认证的企业,结束了山东只产绿茶的历史。

圣谷山“红韵”系列红茶因其产地极北,品质更佳而有别于其他国内传统红茶,以其独特的弱收敛性,绵滑鲜爽,汤色金黄明亮而自成一派。

江北茶都——日照

这次码帮选取的日照圣谷山茶、冠清茶,是日照的著名绿茶厂家。为什么日照这个地方会有如此好的绿茶呢?日照冠清茶厂的茶叶专家告诉我们,日照山区属于微酸性土壤。茶树是一种比较奇特的植物,本身属于弱碱性植物,但却非常喜欢酸性土壤。从土壤结构上来讲,日照地区就非常适宜,这一点尤为关键,土壤是茶树汲取养分的最重要来源。还有一点是光照因素,日照地区的年平均日照时间大于省内其他地区,平均日照2533小时,在光照充足的同时空气却很潮湿,年平均湿度达到72%,可以说是茶树生长的乐园。

冠清茶厂的负责人告诉

我们,目前冠清所属的茶叶产区,全都使用自然的生长方式。养好土壤,维持茶园土壤酸碱度、自然肥度,再用好土育好茶。所以说,一片好茶得来不易,从气候、土壤开始,再到采青、摊青、晾青、炒青。每一步都力求完美才能产出上等好茶。

码帮邀您品好茶

学了这么多好茶的知识,您是否已经对这一季的鲜茶期待已久了呢?经过第三轮寻茶脚步的结束,这八种好茶被我们挖掘出来,以平实的价格让最广大的老百姓喝上正宗绿色天然的好茶。



圣谷山鲁冰花私房茉莉茶特级(125克) 市场价150元 码帮价110元

产品	规格	市场价	码帮价
圣谷山常乐五星红茶二級	225克	110元	80元
圣谷山红韵红茶一級	125克	150元	125元
圣谷山鲁冰花茉莉花茶一級	250克	110元	80元
圣谷山鲁冰花私房茉莉茶特级	5克×25包/盒	150元	110元
立泰山铁观音(清香一級)	500克	128元	108元
立泰山铁观音(浓香二級)	250克	60元	46元
日照冠清绿茶特選裝	250克	35元	30元
日照冠清绿茶一芽一叶(夏茶)	250克	180元	150元

购买方式

在线购买: 码帮商城<http://mabang.qjwb.com.cn>
现场购买: 每周六9:00-17:00(经十路16122号原山东报业大厦东20米副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科学院站下车向东40米)
客服电话: 0531-85196828 85196498

码帮·新世纪电影城

联手打造10元专场

周五去看《烈日灼心》



码帮与新世纪电影城强强联手,为广大码帮会员打造“10元”电影专场,只要注册成为码帮会员,即可每周以10元的优惠价格看大片啦。

登录码帮商城微信端或PC端,点击

“码帮·新世纪电影城10元观影”即可抢票,本场40张,下手要快哦!购票成功后持手机微信“码帮商城”订单到新世纪电影城文化西路店前台兑换电影票入场。

观影时间: 8月28日(周五) 19:30

(限当日当场电影)

观影地点: 新世纪电影城文西路店(千佛山路1号,千佛山路与文化西路交汇处西南角CCPark西塔负一层)

本周精彩大片简介: 三个结拜兄弟共同抚养着一个孤女,多年来一直潜藏在城市的角落。一名出租车司机,帮助无数人却从来不接受记者采访;一名协警,除暴安良,却从没想过升迁入职;一名渔夫,每天照料着孤儿的生活……看似风平浪静,实则内心暗涌,直到种种巧合之下,警察伊谷春以及他的妹妹伊谷夏与他们的生活发生了神秘交织。他们的命运就此改变,曾轰动一时的惊天大案浮出水面,法网和人情究竟谁更无情?

